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１ 学校へ行くのは楽しい。

２ この学校には、他の人に自慢できることがある。

３ 総合学科について理解している。

４ 先生は自分たちの話をよく聞いてくれる。

５ 授業はわかりやすく楽しい。

６ 教え方を工夫している先生が多い。

７ 自分にあった科目を選択できる。

８ 学校生活についての先生の指導は理解できる。

９ 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

10 入学後、いじめられた経験がある。

11 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

12 先生はいろいろな問題を見逃さず、対応してくれる。

13 担任以外にも保健室や相談室等で気軽に相談できる先生がいる。

14 将来の進路や生き方について考える機会がある。

15 学校は、進路について各学年に応じた指導をしている。

16 学校行事(遠足、球技大会、文化祭)は、みんなが楽しく行えるように工夫されている。

17 部活動に積極的に取り組んでいる。

18 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。

19 人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

20 環境、国際理解、福祉ボランティアなどの課題について学習する機会が多い。

21 堺の特産品・名産品について学んだり体験したりする機会が多い。

22 学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らされている。

23 教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備されている。

24 ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い。

25 学校は、１人１台端末を効果的に活用している。

26 成績などの内容についてプライバシーが守られている。

令和６年度 学校教育自己診断 （生徒用集計）

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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1.子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

2.この学校には.他の学校にない特色がある。

3.総合学科について理解している。

4.先生は保護者の話をよく聞いてくれる。

5.子どもは.授業がわかりやすく楽しいと言っている。

6.教え方を工夫している先生が多い。

7.子どもにあった科目選択が可能である。

8.学校の生徒指導の方針に共感できる。

9.悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

10.入学後.いじめられているという話を聞いたことがある。

11.先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

12.先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。

13.担任以外にも気軽に相談することができる先生がいる。

14.学校は将来の進路や職業等について適切な指導を行っている。

15.学校行事は.みんなが楽しく行えるよう工夫している。

16.部活動に積極的に取り組んでいる。

17.学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。

18.人権の大切さについて学ぶ機会が多いようである。

19.環境.国際理解.ボランティア等について学習する機会が多いようである。

20.地場産業について学んだり体験する機会が多いようである。

21.災害のときどのような行動をとればよいか知らされている。

22.教室･運動場等は.授業や生活がしやすいよう整備されている。

23.視聴覚機器やコンピュータ等を使う機会が多いようである。

24.学校は1人1台端末を効果的に活用している。

25.成績などの内容についてプライバシーが守られている。

26.学校は.教育情報について.提供の努力をしている。。

27.この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

令和６年度 学校教育自己診断 （保護者用集計）
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学校教育自己診断の結果と分析【令和６年 12月実施分】 

 

 

① 学校教育全般について 

学校教育全般に係る「学校へ行くのは楽しい。」の肯定値が 70.6％と 0.6pt 上昇し、保護者の肯定

値も 75.0％と高い評価を得ている。学校行事の工夫や部活動の活性化に加え、居場所事業やていねい

な生徒支援などに取り組んでいる成果があらわれていると思われる。 給食の継続を維持しながら、生徒

に対して働きながら学ぶ姿勢の育成や、ものづくりを核にし、資格取得が可能なカリキュラムを携え、各授

業において教え方を工夫している成果があらわれていると考えられる。 

 

② 学校安全について 

「人権の大切さについて学ぶ機会が多い。」の肯定値が 90.2％、「命の大切さや社会のルールについ

て学ぶ機会が多い。」の肯定値が 92.2％、「学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような

行動をとればよいか具体的に知らされている。」の肯定値が 86.0％と高い評価である。地域と連携した

講演や講話を含め、日ごろの指導及び支援の成果があらわれている。「先生は他の人に知られたくない

秘密を守ってくれる。」の肯定値が 92.0％、 「成績などの内容についてプライバシーが守られている。」

の肯定値が98.0％と高く、保護者の肯定値においても、どちらも 100.0％であり保護者からの信頼も厚

く、生徒が安心して過ごせる環境を構築できている。今後も継続していきたい。 

  

③ 生徒指導について 

「先生は自分たちの話をよく聞いてくれる。」の肯定値が 94.1％、「悩みや相談に親身になって応じて

くれる先生が多い。」の肯定値が 91.8％、「担任以外にも保健室や相談室等で気軽に相談できる先生

がいる。」の肯定値が 92.0％と高い肯定値であり、各教職員が個に応じた支援と指導を行えており、さら

にカウンセリングマインドを備えた寄り添う指導もしっかりと行えていることがわかる。「先生はいろいろな

問題を見逃さず、対応してくれる。」の肯定値も 96.0％と非常に高く、「学校生活についての先生の指導

は理解できる。」の肯定値 94.1％につながっていることがわかる。保護者の「学校の生徒指導の方針に

共感できる。」の肯定値も 100.0％と高く、保護者の理解も得られている。  

 

④ 授業関係について 

「授業はわかりやすく楽しい。」の肯定値が 82.0％、「教え方を工夫している先生が多い。」の肯定値

が 90.2％と高い数値であり、教職員の取組みが生徒の評価に現れていると思われる。「ビデオ、スライド

などの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い。」の肯定値が 92.2％、「学校は、１人１台端末

を効果的に活用している。」の肯定値もが 82.4％と高く、各授業において、しっかりと活用している様子

が伺える。「自分にあった科目を選択できる。」の肯定値も 92.0％と高い。  

 

⑤ 自立自己実現について 

「将来の進路や生き方について考える機会がある。」の肯定値が 92.2％、「学校は、進路について各

学年に応じた指導をしている。」の肯定値が 96.1％ と、ともに高い数値であり、保護者の肯定値も、どち

らも 91.7%となっており、生徒の自立自己実現のために、すべての教職員がしっかりとした進路指導を

行い、さらに生徒がそれに応えてくれた成果があらわれていると思われる。  

 

⑥ 行事・特別活動について 

「学校行事(遠足、球技大会、文化祭)は、みんなが楽しく行えるように工夫されている。」の肯定値が 

92.2％と高く、「部活動に積極的に取り組んでいる。」の肯定値が 52.9％であり、加入生徒（62.1％）

の約８5%が積極的に取り組んでいることがわかる。 


